

剑拔弩张,谈何兄弟

客战四川,高速男篮迎季后赛卡位白刃战

蜀道难,难于上青天。带着季后赛任务入川的高速男篮,提前品出了这句话的味道。残酷的季后赛卡位战,川鲁两强正面交手。这是一场谁都输不起的比赛,赢球意味着一个季后赛席位唾手可得;输球,揪心的等待还要继续。这还是一场五味杂陈的比赛,川鲁两队故友居多,渊源颇深,恶战面前,交情得靠边站了。



主场被四川2分取胜,如今客场对阵,高速男篮胜了就能确定一个季后赛席位。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 刘伟

兄弟情深一边放

川军帐下,山东籍球员占据了半壁江山,前几个赛季,人们更习惯称呼四川为“山东二队”。因为不少队员都出自山东青训体系,双方非常熟悉,感情也都非常好,像王汝恒同小丁,私下里就是“死党”。

事实上,川鲁之间不光凝聚着山东球员的感情。老将杨力同孟达、吴楠,此前都是江苏男篮队员,经历了南钢时代的风风雨雨。后来随着球队主赞助商更迭,球队人员调整,哥儿们各奔南北。几年过去,孟达、吴楠在四川戴上了自己CBA生涯的首枚总冠军戒指,杨力则在山东继续发光发热。

本赛季,租借四川三年的贾诚回归山东。入川三年,是贾诚职业生涯最重要的三年,从某种意义上来说,四川带给他的成长,远远高过了家乡球队山东。重回山东的贾诚,已经成为球队轮转阵容当中的重要一员,场均有5.6分3.1个篮板入账。

此外,邓特蒙也是四川旧将,上赛季四川正是依靠邓特蒙、哈达迪、哈里斯的“邓哈哈”组合,成功问鼎了总冠军,在CBA立下威名。

然而季后赛卡位战的残酷,让川鲁老友重逢不得不放一放感情,毕竟各为其主,兄弟们也得分出个高下。

凶悍大帝谁来防

春节过后,高速男篮两胜两负,成绩差强人意。战绩平淡,除了小丁受困于感冒,有自媒体账号认为,高速男篮“看上去很美”的厚实内线,要承担一定的责任,原因是“他们太矮了”,打得也不强硬。

这个论调到底合不合适,仁者见仁,智者见智。不过,就同四川这场比赛来说,吴轲、陶汉林、

贾诚组成的国产内线,确实得硬气、霸道点,因为他们面对的,是实力与经验都很丰富的哈达迪。

川鲁首度交手,大帝打爆了高速男篮内线,豪取24分21个篮板6次助攻,四川两分胜出。那场比赛山东队内线正是没人的时候,贾诚、陶汉林都不在,吴轲拼到6犯离场,汤普森也有五次犯规,大帝的凶猛可见一斑。

除了强劲的实力,哈达迪还是个球油子,欺软怕硬。遇到阿联这样曾经教训过自己的实力派,他会退避三舍,但碰上周琦这样的毛头小伙,他又会使出坏招,引诱你往坑里跳。

对待这么一位老江湖,三位国产内线,防守要硬,但还得时刻注意,别着了对方的道儿。

拼刺刀谁都输不起

目前在积分榜上,山东、四川分列7、8名,在常规赛还剩下三轮的情况下,两队距离季后赛均咫尺之遥。

对高速男篮而言,如果这场比赛战胜四川,北京客场输给上海,球队将提前两轮锁定季后赛。这将是理想的常规赛结局,一来可以从季后赛争夺的心理煎熬中走出;二来,球队也能在最后两轮进行适当的调整,全力备战季后赛。

如果客场无法取胜,情况就比较复杂了。输给四川,且小分不占优势,高速男篮36轮过后,将让出联赛第七的位置,跌至第八。最糟糕的结局是,北京客场拿下上海,高速男篮对北京的优势只有一个胜场。

联赛倒数第二轮,北京客场挑战新疆,胜面非常大,山东则要在客场挑战新疆,胜面非常小,季后赛席位的锁定,被拖到常规赛最后一场。虽然说最后一战,高速男篮主场拿下同省兄弟青岛几率很大,北京主场恶战四川依旧凶险,但等待的过程实在太辛苦。

为了避免悬念拖到最后,客场尽全力拿下四川,将是最好的选择。

勇士遭遇赛季第九败,复制神话梦碎

说杜兰特当年抱勇士大腿,如今大腿全成他累赘

本报讯 北京时间2月14日,金州勇士在客场以110:132负于丹佛掘金,从而遭遇本赛季的第9场败仗。要知道,勇士队在上赛季常规赛一共只输掉9场比赛,并且创造了NBA历史最佳战绩——73胜9负。

如今,勇士队本赛季打了55场比赛,取得46胜9负。赛后,当被问到勇士目前的输球场次和上赛季整个常规赛的输球场次一样时,勇士主帅科尔调侃道:“好吧,我猜我们接下来打得打出27胜0负。”

科尔当然是在开玩笑,其实早在本赛季开始之前,当外界都在谈论勇士队是否会超越73胜时,科尔曾明确表示这不是勇士队的目标。

现在,勇士队已经几乎不可能打破上赛季的73胜纪录,甚至连70胜都可能不保,这或



杜兰特期待的强强联合似乎要成为泡影了。 新华社发

许能让勇士队彻底放下包袱,并打出他们的招牌篮球。

勇士走下神坛,也让本赛

季加盟的杜兰特略显尴尬,毕竟当时他可是被看做是来勇士抱大腿的。自从本赛季开始之

后,杜兰特一直是勇士队进攻最高效的球员,但是最近这段时间,随着库里的爆发,杜兰特反而表现得有些低迷。然而上一场勇士客场挑战雷霆,杜兰特打出出血性,全场砍下34分,并且在第四节重要节点连得5分。应该说,这样一场比赛能够帮助杜兰特重新找回自信。

而到了本场客场挑战掘金,由于汤普森缺阵,这就意味着杜兰特和库里肩上的进攻任务变得更重了。更要命的是,库里这场比赛没有带瞄准器,全场找不到投篮手感,这使得杜兰特打得很累。本场比赛中,杜兰特出场27分钟,16投10中,三分球5投2中,得到全队最高的25分,外加4个篮板、5次助攻、1次抢断和1次盖帽。

第一节,勇士队就落后12分,但杜兰特的进攻依然无解,

他在本节4投4中,得到9分,外加2个篮板和3次助攻。第二节,杜兰特的进攻势头依然很猛,本节还剩5分22秒,阿杜上演了一个突破暴扣。尽管杜兰特上半场11投7中得到18分,外加4个篮板和5次助攻,但是勇士队的落后分差被拉大到25分。正如勇士记者在推特上写的,杜兰特正在尽一切努力帮助勇士队追分。可惜进入下半场以后,由于勇士队在场面上不见起色,科尔主动缴械投降,并提前把板凳球员派上场。

这场比赛,勇士队的整体表现非常低迷,除了杜兰特之外。杜兰特虽然是勇士队中表现最好的一个,但还是带不动不在状态的勇士队,不知道此时杜兰特是不是有点无奈,没有好搭档,冠军不知道还有没有戏。(新体)